Vareoprettelse af CETOP ventiler

Cetop 3-NG6
Tab1 Symbol Vare nr. Monteringsbolte
AD3E 4/2 01 AD3EO1CWS1 M5x30
02 AD3E02CWS1 M5x30
03 AD3EO3CWS1 M5x30
04 AD3E04CWS1 M5x30
4/2 01 AD3EO1EWS1 M5x30
02 AD3EO02EWS1 M5x30
ADC3E 4/3 01 ADC3E01CWS1 M5x30
03 ADC3EO03CWS1 M5x30

JO Hydraulics A/S - Virringvej 74 - 8660 - Skanderborg - Danmark — CVR/VAT:DK32946127
TIf.: +45 75 14 15 00 - Mail: info@johydraulics.dk — Web: www.johydraulics.dk
IBAN: DK4871760001287136 — SWIFT: JYBADKKK BORSEN.


mailto:info@johydraulics.dk
http://www.johydraulics.dk/

Cetop ventiler

Cetop 5/NG10

Glider
AD5 01

02

03
ADP5 01

03

Vare nr.

AD5EQ1CWS1
AD5E02CWS1
AD5EQ03CWS1

ADP5EO01CWS1
ADP5EO3CWS1

NS

7\

Monterings bolte

M6x40
M6x40
M6x40

M6x40
M6x40

JO Hydraulics A/S - Virringvej 74 - 8660 - Skanderborg - Danmark — CVR/VAT:DK32946127

TIf.: +45 75 14 15 00 - Mail: info@johydraulics.dk — Web: www.johydraulics.dk

IBAN: DK4871760001287136 - SWIFT: JYBADKKK

BORS
GA7 E]

l 4

]

L. /201

~
) -

7


mailto:info@johydraulics.dk
http://www.johydraulics.dk/

HYDRAULICS /-\
N\

Cetop ventiler

Modular Ventiler

Tryk
Cetop 3 NG6 0-50 Bar
Cetop 5 NG10 0-50 Bar
Special Ventil

0-50 Bar

Beskrivelse Vare nr.

Max tryk Ventil AM3VMABC1003
Regenerativ ventil AM3RGTA1001
Shuttle valves AM3SH001
Flowregulator Regulering pa A+B AM3QFABC004
Modular valve with solenoid valve P - T P15111610M
Max tryk Ventil AM5VMABC1003
Regenerativ ventil AMS5RGTA1001
Shuttle valves AMS5SH001

Max tryk Ventil AM3VM.AC1003

NS

Bolte
40mm +
57,5mm +
48mm +
40mm +
57,5mm +

71lmm +
74mm +
50mm +

40mm +

JO Hydraulics A/S - Virringvej 74 - 8660 - Skanderborg - Danmark — CVR/VAT:DK32946127

TIf.: +45 75 14 15 00 - Mail: info@johydraulics.dk — Web: www.johydraulics.dk

IBAN: DK4871760001287136 - SWIFT: JYBADKKK

( /f_\

]

l 4

7


mailto:info@johydraulics.dk
http://www.johydraulics.dk/

N\
H==_0Y /L

Cetop ventiler

Lgse spoler

For
AD3E
ADC3E

AD5
ADP5

P15111610M

Spaending
12+24V
12+24V

12+24V
12+24vV

12+24V

Symbol
D15
A09

Al6
D19

C30

Varenr.12V
M14450002 (12V)
M14310001 (12V)

M14220002 (12V)
M14270001 (12V)

M14000001 (12V)

Varenr. 24V
M14450004 (24V)
M14310002 (24V)

M14220004 (24V)
M14270002 (24V)

M14000002 (24V)

JO Hydraulics A/S - Virringvej 74 - 8660 - Skanderborg - Danmark — CVR/VAT:DK32946127

TIf.: +45 75 14 15 00 - Mail: info@johydraulics.dk — Web: www.johydraulics.dk

IBAN: DK4871760001287136 - SWIFT: JYBADKKK

BQRSEN.

~
b

2
e 4
- ’I

/


mailto:info@johydraulics.dk
http://www.johydraulics.dk/

O\

NS

7\

HYDRAULICS P—N
P NN
Cetop ventiler
Blokke Cetop 3 - NG6
Str. + Tryk Beskrivelse Vare nr. Bolte
3/8" 320 Bar Enkel blok m.sikkerhedsventil BS320C3001 M5x65
3/8"320Bar  A+B Side en blok til 2-8 ventiler m.sikkerhedsventil BM370 (2-8)C3001 M5x70
3/8" 320 Bar Inlet modul m. sikkerhedsventil BC325C3001 60mm +
3/8" Modul for cetop 3 ventil stakbar BC330001 57,5mm +
1/4" test Ende modul med test udgang BC340001 22mm +
Boltseet modul opbygning 2-8 ventiler BC341/2-8
Blokke Cetop 5 - NG10
3/4" 350 Bar Enkel blok m.sikkerhedsventil BS531C3001 M6X75
3/4" 350 Bar A+B Side en blok til 2-8 ventiler m.sikkerhedsventil BM570 (2-8)C3001 M6x100
3/4" 350 Bar Inlet modul m. sikkerhedsventil BC536C3001 65mm +
3/8" Modul for cetop 5 ventil stakbar BC531001 70mm +
1/4" test Ende modul med test udgang BC540001 25mm +
OMFB Blok INTERMEDIATE or FINAL panel for PK-EPK 14911500070
with DC and AC motors. Can be coupled with or fitted between others panels
JO Hydraulics A/S - Virringvej 74 - 8660 - Skanderborg - Danmark — CVR/VAT:DK32946127
TIf.: +45 75 14 15 00 - Mail: info@johydraulics.dk — Web: www.johydraulics.dk
IBAN: DK4871760001287136 — SWIFT: JYBADKKK BORSEN.

/

N
b

2
Y 4
y


mailto:info@johydraulics.dk
http://www.johydraulics.dk/

D O A &

Cetop ventiler

Boltsaet

Beskrivelse

Boltsat modul opbygning 2-8 ventiler
Boltseet modul opbygning 2-8 ventiler
M5

Unbraco bolt M5X30

Unbraco bolt M5X70

Unbraco bolt M5X75

Unbraco bolt M5X80

Unbraco bolt M5x90

Unbraco bolt M5X110

Unbraco bolt M5X170

M6

Unbraco bolt M6X40

Unbraco bolt M6X90

Unbraco bolt M6X100

Unbraco bolt M6X110

Unbraco bolt M6X115

Unbraco bolt M6X200

Vare nr.
BC341/2-8
BC541/2-8

UNBM5X030C5M-H
UNBM5X070C5M-H
UNBM5X075C5M-H
UNBM5X080C5M-H
UNBM5X090C5M-H
UNBM5X110C5M-H
UNBM5X170C5M-H

UNBM6X040C5M-H
UNBM6X090C5M-H
UNBM6X100C5M-H
UNBM6X110C5M-H
UNBM6X115C5M-H
UNBM6X200C5M-H

JO Hydraulics A/S - Virringvej 74 - 8660 - Skanderborg - Danmark — CVR/VAT:DK32946127
TIf.: +45 75 14 15 00 - Mail: info@johydraulics.dk — Web: www.johydraulics.dk

IBAN: DK4871760001287136 - SWIFT: JYBADKKK

BORSEN.

~
a4 >

f\
e

/


mailto:info@johydraulics.dk
http://www.johydraulics.dk/

B O A

Cetop ventiler

Tilbehgr AM3

Tilbehgr AM5

Tryk

Max 50 Bar
Max 150 Bar
Max 320 Bar

Max 50 Bar
Max 140 Bar
Max 350 Bar

Max 50 Bar
Max 140 Bar
Max 250 Bar

Beskrivelse

Fjeder Hvid AM3VM + VI ** 1003
Fjieder Gul AM3VM + VI ** 2003
Fjeder Grgn AM3VM + VI ** 3003

Fjeder Hvid AM5VM**1003
Fjeder Gul AM5VM**2003
Fjeder Grgn AM5VM**3003

Fjeder Hvid AM5VI**1003
Fjeder Gul AM5VI**2003
Fjeder Grgn AM5VI**3003

Vare nr.

M44050171
M44050172
M44050056

M44050134
M44050133
M44050131

M44050038
M44050039
M44050040

JO Hydraulics A/S - Virringvej 74 - 8660 - Skanderborg - Danmark — CVR/VAT:DK32946127
TIf.: +45 75 14 15 00 - Mail: info@johydraulics.dk — Web: www.johydraulics.dk

IBAN: DK4871760001287136 - SWIFT: JYBADKKK

BQRSEN.

~
b

2
e 4
- ’I

/


mailto:info@johydraulics.dk
http://www.johydraulics.dk/

